
Un soutien politique fort pour Ecoclope : la question écrite du Maire
de Nancy au Gouvernement                                                                  

« Laurent-Hénart Maire de Nancy, interpelle le Gouvernement. »

Notre association souhaite exprimer ici à Monsieur Laurent Hénart sa parfaite
reconnaissance, le remercier vivement pour son implication citoyenne. Son intervention
attentive, son soutien sincère et sa disponibilité ont renforcé notre action et représentent une
aide inestimable pour notre association. Nous lui en sommes profondément reconnaissants.

Communiqué de presse
Nancy, le 5 septembre 2011

Mégots de cigarettes: Le Maire de Nancy appelle l’État à agir. Laurent Hénart, Maire et
ancien Secrétaire d’État chargé de l’Insertion des Jeunes, a interpellé le Gouvernement au sujet
de la prolifération des mégots de cigarettes dans l’espace public.

Dans une question écrite adressée à   Madame la Ministre de l’Écologi  e, il souligne l’ampleur
Nationale du phénomène — près de 25 000 tonnes de ce déchet (toxique) sont jetés
chaque année — ainsi que ses conséquences : coût exorbitant de   100 millions d’euros  
fatalement supporté par les collectivités, risques d’incendies, et rappel au Gouvernement la
nécessité positive d’encourager les Éco-gestes.

Il demande à l’État de préciser les mesures envisagées pour répondre à cet enjeu sanitaire de
propreté urbaine, à celui de l’économie et de la sécurité.

En parallèle, M. Hénart a saisi le Président de la Communauté urbaine du Grand Nancy
afin d’obtenir un état des actions locales engagées contre la pollution générée de ces mégots.

Par cette démarche, la Ville de Nancy réaffirme sa volonté d’agir pour un environnement plus
propre et une mobilisation collective contre les déchets sauvages.

FOND PARTICIPATIF –   Soutenir notre action  
Face à l’ampleur de ce défi écologique, notre association lance un Fond Participatif
destiné à financer ses opérations locales de nettoyage, de sensibilisation, de soutien à la
jeunesse et d’innovation environnementale.

Chaque contribution, même modeste  ,   participe à   :
— L’achat de matériel de ramassage et de tri sélectif.
— Le développement des dispositifs Écoclope pour les fumeurs responsables.
— L’organisation d’ateliers pédagogiques dans les écoles et communes.
— Le financement de projets pilotes dans les territoires.

Encourager le projet   Éco  c  lope  ,   c’est agir concrètement pour   :  
— Le respect du maintien de l’état de propreté de nos espaces de vie avec des communes
propres,
— Des citoyen-ne-s mobilisés,
— Offrir une chance à l’Espoir d’un avenir plus souhaitable pour Nos Enfants,
— En finir avec la gabegie de dépenses publiques dépassant les,   100 millions d’euros     par   
an   pour tenter d’effacer les traces d’une pollution évitable, facturée, in fine, aux contribuables.  



Rejoignez notre initiative et contribuez dès aujourd’hui sur :
www.ecoclope.com / fond-participatif / Précommandes

À propos de notre association
Nous fédérons les citoyen-nes autour d’une conviction forte :
— Nous agissons concrètement pour améliorer durablement notre cadre de vie, lutter contre les
incivilités, aider nos jeunes et sensibiliser aux enjeux écologiques de proximité. Enfin, nous
rendons possible ce qui est nécessaire.

Avec tout mon Engagement Citoyen,
Le Président Y-Chorfi-Witte.         


